ZAvoD

DATUM

ROZHODCI CISLA STAVU: OD DO
m =2 ZASAHY 3 NEZASAHY (CHYBY); PRISLUSNOU POLOHU - L,S - ZAKROUZKUJTE
STARTOVNI CiSLO | PoLOHA| STAV CiSLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L o
(o000 .
STARTOVNI CiSLO | POLOHA| STAV CiSLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L o
(00000 .
STARTOVNI CiSLO | POLOHA| STAV CISLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L o
(00000 '
STARTOVNI CiSLO | POLOHA| STAV CiSLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L o
(o000 .
STARTOVNI CISLO | POLOHA| STAV CiSLO VYSTRELENE RANY X =NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L S.RESERVl
oxxxx
STARTOVNI CiSLO | POLOHA|  STAV CiSLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L 3.RESERV.
XX
STARTOVNI CiSLO | POLOHA|  STAV CiSLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
m L o
(ec0000] .
STARTOVNI CISLO | PoLoHA| STAV CISLO VYSTRELENE RANY )( = NEZASAH (CHYBA) VYSLEDEK | POZNAMKA
L 3 RESERV.
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